

# EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS: Dirección 1750 Imprenta: 2299  
Redcón. y Admón. 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES: San Agustín, 7  
Apartado n.º 11

AÑO LVIII.—Número 18.016  
Depósito Legal SG. 7-1958

Jueves 3 de Julio de 1958

Precio del ejemplar: 1,20 pesetas

## EE. UU. harán cuanto esté a su alcance para salvaguardar la libertad y soberanía del Líbano

### Tal es la impresión del ministro de A. Exteriores libanés, después de haber conferenciado con Dulles

## Informes de los observadores de la O. N. U. hablan de "una masiva infiltración de hombres y armas procedentes de Siria"

Washington, 3.—El ministro libanés de Asuntos Exteriores, Charles Malik, ha celebrado una entrevista de media hora de duración con el secretario de Estado, John Foster Dulles, en el curso de la cual se llegó a un acuerdo en el análisis de la situación y en las medidas que hay que adoptar para enfrentarse con ella.

Malik subrayó que la diplomacia podía jugar, todavía, un papel importante en llegar a una solución pacífica del conflicto de su país. Añadió que su impresión era que "los Estados Unidos harán todo lo que esté a su alcance para impedir cualquier menoscabo de la independencia, libertad y soberanía del Líbano".—Efe.

### MASIVA INFILTRACION DE HOMBRES Y ARMAS SIRIOS

Tripoli (Líbano), 3.—Tres equipos de observadores de las Naciones Unidas han salido de aquí esta mañana, dirigiéndose hacia el norte para realizar la primera investigación en gran

escala en territorio rebelde. La dirección que han seguido ha sido hacia Zenade, a 24 kilómetros hacia Halba, a 12 kilómetros al noroeste y hacia la frontera siria, que dista 40 kilómetros de Tripoli.

Durante la noche, el fuego de fusilería y armas automáticas fué esporádico, pero la ciudad permanece en calma. En Beirut se informa que durante la noche se produjeron algunos encuentros con fuego de ametralladora en el sector rebelde de Basta.

El ex primer ministro Saeb Salam, dirigente rebelde de Beirut, se entrevistó con otros dirigentes rebeldes y también habló por teléfono con los de la zona de Tripoli. Asimismo se informa que Salam ha asumido el título de «comandante en jefe de las fuerzas populares en Beirut».

Mientras tanto, el grupo observador de las Naciones Unidas, envió anoche su informe al Consejo de Seguridad y se cree saber que el informe contiene los resultados de las investigaciones sobre las acusaciones libanesas de «una continua y masiva infiltración de hombres y armas procedentes de Siria».—Efe.

### SE PEDIRA LA CREACION DE UNA POLICIA DE FRONTERAS

Beirut, 3.—El Líbano pedirá en las próximas cuarenta y ocho horas una reunión del Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas, para tratar de la creación de una fuerza internacional de Policía, ha declarado Albert Mojeib, jefe de la Comisión de enlace libanesa.

Anunció que el principal objetivo de la reunión será asegurar la creación de una fuerza de Policía, con el fin de «vigilar las fronteras libanesas» como único medio de poner fin a la infiltración legal de hombres y armas en el país.—Efe.

### VOLADURA DE UN EDIFICIO CEDA DE LA SEDE DE LA O. N. U.

Tripoli (Líbano), 3.—Los rebeldes han hecho saltar con dinamita un edificio de tres pisos situado a 250 metros de la sede de las Naciones Unidas en esta ciudad. La casa quedó reducida a un informe montón de escombros. Casi inmediatamente comenzó un tremendo tiroteo en las inmediaciones. La lucha duró cerca de dos horas. Al amanecer la ciudad quedó en calma y por las calles salieron los vendedores de frutas y verduras.—Efe.

### LA AVIACION CASTIGA A LOS REBELDES

Beirut, 3.—Aviones de combate a reacción de las fuerzas aéreas libanesas atacaron con bombas y cohetes a los rebeldes artillados en la zona que rodea Beirut y los gendarmes bombardearon con granadas de mortero las posiciones de las fuerzas de Jumblatt, que se han retirado siete u ocho kilómetros después de sus ataques. Una fuente gubernamental ha declarado que las tribus drusas han tenido por lo menos 200 muertos en la lucha.

La Universidad norteamericana sigue funcionando normalmente, y la «Iraq Petroleum Company» ha informado hoy que el petróleo crudo sigue afluyendo a través de los oleoductos a Banias (Siria) y Tripoli (Líbano) y que ya había alcanzado el volumen de antes de la crisis de Suez.—Efe.

### TAMBIEN LOS REBELDES DE TRIPOLI SON BOMBARDEADOS

Tripoli (Líbano), 3.—Los aviones a reacción de las fuerzas aéreas libanesas y la artillería gubernamental atacaron a los rebeldes drusos en las laderas de las colinas que dominan Ain Ab, durante seis horas la pasada noche y al amanecer de hoy, según han anunciado fuentes gubernamentales en Beirut. La lucha en aquel sector duró todo el día de ayer, y a última hora fueron enviados refuerzos del partido O. P. S. creyéndose que hoy continuará el ataque de los gubernamentales contra los drusos.—Efe.

## La cosecha de patatas, bastante abundante, comenzará a recogerse en la quincena actual

Madrid, 3.—Dentro de la actual quincena comenzará la recolección de la nueva cosecha de patatas, que es bastante abundante.

Ante la escasez que hay en algunas capitales de este tubérculo, la Comisaría General de Abastecimientos ha importado veinte mil toneladas, que están llegando en estos días a puertos españoles y que se distribuirán no sólo en los grandes centros de consumo, sino en todas aquellas provincias donde es preciso hacer el enlace hasta la recogida de la cosecha.—Cifra.

## LA ARGELIA QUE HA ENCONTRADO DE GAULLE Y HACERLA DEL TODO NACIONAL

Irún.—(Crónica C. A. M., especial para nuestro diario.) A aquel entusiasmo delirante con que se acogiera a De Gaulle en su primer viaje a Argelia, ha sucedido ahora una cortésia más bien fría y correcta, no sin algunas manifestaciones de la postura incómoda en que se encuentra la población respecto al séquito del general y a algunos puntos de su política.

Los argelinos se quejan de que el general, lo mismo que Francia, no han entendido en toda su amplitud el mensaje de la revolución del 13 de Mayo, ni los resonantes «referendums» del Foro. Y precisamente, para gobierno del general, se han empeñado en hacer constar el doble sentido de aquella revolución.

En primer lugar, esa revolución tiene un carácter regional: aspira a mantener integrada en Francia Argelia y unida por vínculos económicos y hasta políticos con Francia toda la región del Norte de Africa.

Y en segundo lugar—y esto no lo entienden bien en la metrópoli y no lo conciben fuera de ella—, quieren que esa revolución tenga ámbito nacional.

«Es necesario a todo trance acabar con esta revolución y hacerla totalmente metropolitana», tal es la declaración de los antiguos combatientes de esa región, que saben están secundados en gran parte por los de Francia en general.

«Esa revolución—añaden ellos—no es local y folklórica: la sabiduría, la pureza, el sentido del deber nacional, lo mismo en los civiles que en los militares, imprimen a aquella revolución del 13 de Mayo un carácter tal, que no la puede limitar en forma alguna.»

### Se le acusa de infidelidad a la revolución

El general, en cierto modo, ha tenido que dar cuenta de ese doble postulado de la revolución argelina. Y ya la forma con que está planteando su política, produce malestar manifiesto en la población de esa región. Son numerosas las octavillas que se han distribuido estos días en todo Argel, y en ellas se acusa a De Gaulle de manifiesta infidelidad hacia los principios de la revolución del 13 de Mayo.

«¿Dónde está aquella integración de que hablaban en el Foro con el general los argelinos? Verdad es que De Gaulle no habló nunca con esa palabra exacta en sus labios, pero no es menos cierto que a los argelinos no se les cayó de la boca en todos los momentos y en un diálogo, lo que se habla es lo que en principio obliga».

### «Promesa valiente»

Durante un mes rezar el rosario a la una de la madrugada, en la puerta del cementerio

La Palma del Condado, 3.—El vecino Federico Prieto Guillén ha terminado de cumplir una promesa que se propuso realizar si se resolvía favorablemente una cuestión económica que le afectaba y cuyos pormenores no ha querido revelar.

## CHARLY GAUL venció en la etapa contra reloj de hoy

### Voorting continúa líder y Botella el sexto en la general

Chateaulin, 3.—A las 11,40 de la mañana, el español Moreno ha salido en primer lugar para cubrir los 46 kilómetros de la octava etapa, contra reloj, de la Vuelta Ciclista a Francia. Aunque Moreno no va el último en la clasificación general ha salido el primero porque el orden de salida ha sido ligeramente alterado con el fin de evitar que dos corredores del mismo equipo comiencen la etapa uno a continuación de otro.

Los corredores dividen su recorrido, en dos partes: una, de cerca de 40 kilómetros, que les conducirá a Peyben y Tyguen, antes de llegar de nuevo a Chateaulin, y otra, de cerca de siete kilómetros, sobre el circuito de Aulne. Dos veces, desde el kilómetro uno y luego desde el cuarenta, deberán los corredores subir la larga pendiente de Stang ar Garont, que constituye la principal dificultad durante el Campeonato de Francia.

Francisco Moreno, primer corredor a quien se dió la salida, ha cubierto los 46 kilómetros de la etapa en una hora, 10 minutos y 22 segundos. Otáñez, también de España, invirtió una hora, 11 minutos y 22 segundos. Suárez (España), lo hizo en una hora, 10 minutos, 16 segundos. Batista, portugués (Internacional), empleó 1-13-44. Cuando 25 corredores habían hecho ya el recorrido, todavía el tiempo del español Suárez seguía siendo el mejor.

Los tiempos realizados por los corredores Pommer (Alemania-Suiza), y Olsen, danés (Internacional), fueron respectivamente: 1-16-29 y 1-13-9. Morales (España) empleó 1-14-11, y Bahamontes (España), 1-10-30. Suárez continuaba ostentando el mejor tiempo cuando eran 50 los participantes llegados a la meta. El tiempo empleado por Bernardo Ruiz es de 1-13-44, y el de Bover, 1-10-47. Son ya 67 los corredores clasificados y el tiempo de Suárez sigue siendo el mejor. En ese momento, Moreno figura

en segundo lugar y Bahamontes en cuarto.

Charly Gaul (Hol.-Lux.) hace el magnífico tiempo de 1-07-12, y el belga Brankaert hace el recorrido en 1-07-25. Rohrbach (Centro-Mediodía) cubre el recorrido en 1-09-03, y Jacques Anquetil (Francia) en 1-07-19. Plankaert (Bélgica) logra un tiempo de 1-07-25, y se coloca en tercer lugar, detrás de Gaul y Anquetil y antes de su compatriota Brankart.

## Gaul, ganador

La clasificación de los primeros lugares en la etapa de hoy es como sigue: 1, Charly Gaul (Hol.-Lux.), 1-07-12; 2, Anquetil (Francia), 1-07-19; 3, Plankaert (Bélgica), 1-07-25; 4, Brankart (Bélgica), 1-07-29; 5, G. Desmet (Bélgica), 1-08-21; 6, Geminiiani (Centro-Sur), 1-09-21; 7, L. Bobet (Francia), 1-09-25; 8, Adriaenssens (Bélgica), 1-09-28; 9, Nencini (Italia), 1-09-34; 10, Mahe (Francia), 1-09-47.

Después de la octava etapa Voorting (Hol.-Lux.) continúa primero en la general con un tiempo de 35-51-39. Botella sigue en sexto lugar con 35-57-24.

TU MEJOR CAPITAL ES TU SALUD. EL BANCO QUE TE LO ADMINISTRA ES EL SEGURO DE ENFERMEDAD.

## Tendencias anticomunistas en el seno de la juventud rumana

### La Organización Juvenil Comunista pide que se vigile a los revisionistas

Viena, 3.—El Comité Central de la Organización Juvenil Comunista Rumana ha dirigido un llamamiento a sus miembros para «que incrementen su vigilancia contra las tendencias revisionistas». Radio de Bucarest difundió un comunicado publicado después de la sesión plenaria del mencionado Comité Central, celebrada el 30 de Junio en la capital rumana. En el comunicado también se hace un llamamiento «para una política de la fortaleza de la posición del partido y de los cuadros de mando del mismo».

Los observadores occidentales aquí consideran el comunicado de la organización juvenil comunista rumana como la admisión implícita de que existen tendencias anticomunistas en el seno de la organización juvenil.—Efe.

## Presidiario cojo, pero «vivo»

Londres, 3.—Un presidiario cojo, Glyn Peters, confinado en la cárcel de Wandsworth, acudió al hospital de dicha institución al objeto de que le colocaran una nueva pierna artificial de metal.

Una vez le fué colocado el nuevo miembro, los doctores sugirieron que anduviese un poco para probarlo. Peters, dando un paseo, abandonó el hospital y la cárcel. La Policía procede aún a su búsqueda.—Efe.

## NOVOTNY, RECIBIDO EN MOSCÚ COMO AMIGO Y HERMANO

Estocolmo, 3.—En Moscú, el presidente checoslovaco Antonín Novotný y otros políticos checos, se han reunido en el Kremlin con los dirigentes soviéticos, entre los que se encuentran el jefe del Gobierno Khrushchev, el primer vicepresidente Anastas Mikoyan y el ministro de Asuntos Exteriores Gromyko, según informa la agencia Tass.

Novotný llegó ayer a la capital soviética. En su discurso de bienvenida, Khrushchev declaró que «se reunían como amigos y hermanos y no para arreglar controversias, ya que, dijo, nunca habrán controversias entre la Unión Soviética y Checoslovaquia».—Efe.

## ABSOLUTO SECRETO en torno a las conversaciones nucleares en Ginebra

Ginebra, 3.—Los hombres de ciencia occidentales y soviéticos mantienen un absoluto secreto en torno a las conversaciones nucleares de Ginebra, mientras aumentan los rumores, no confirmados, en el sentido de que han surgido nuevas dificultades entre Oriente y Occidente. No obstante el inesperado e inexplicable aplazamiento de 48 horas acordado después de las dos primeras sesiones, los delegados volverán a reunirse hoy.

Los delegados occidentales se han negado a hacer comentarios sobre si ellos o los comunistas han tratado sobre determinada propuesta que necesite consultas previas con sus respectivos Gobiernos. Pero el inesperado aplazamiento ha provocado conjeturas en tal sentido, aparte de que también se tiene en cuenta la posibilidad de que hayan surgido dificultades en cuanto a la forma de poner en práctica un sistema para controlar las explosiones atómicas.—Efe.

## TITO Y NASSER ASISTEN A VARIOS ACTOS OFICIALES

Trieste, 3.—Tito de Yugoslavia y su huésped el presidente de la República Árabe Unida, Gamal Abd-El Nasser, han interrumpido hoy sus conversaciones extraoficiales en Foca, lugar de reposo de las montañas de Bosnia, para asistir a dos actos oficiales: uno el nombramiento de Tito como ciudadano honorario de Foca y otro, la inauguración por el vicepresidente yugoslavo, Alexander Rankovic, de un hospital.

Las fuentes occidentales piensan que Tito está aconsejando a Nasser que se mantenga fuera de la crisis libanesa y se cree saber que el dirigente yugoslavo está preocupado porque si la crisis del Líbano se extiende y se produce una intervención anglo-norteamericana, ello podría dar oportunidad a la Unión Soviética para marchar a través de Yugoslavia, aplazándola de la misma forma que hizo con Hungría durante la crisis de Suez. —Efe.

## Un «engrudo» metálico sintético a toda prueba

### Ha sido utilizado en Alemania Occidental en la construcción de un puente

Francfort, 3.—La industria química de la Alemania Occidental ha construido un puente de acero con piezas unidas con un «engrudo» metálico sintético, a toda prueba que, según se ha podido comprobar, tiene más resistencia que cualquier estructura unida mediante soldaduras o remaches. Los «engrudos» metálicos no son nuevos, pero el proceso seguido en Alemania y utilizado en el puente en cuestión, es el primero de su clase.—Efe.

# CRONICA DE LA CIUDAD

## ¡Precaución...!

El desgraciado accidente que sucedió ayer en la avenida de Fernández Ladreda, mueve al cronista a hacerse algunas consideraciones en torno a este problema, capital en todas las ciudades modernas, de la circulación rodada. Seguramente, cuando tal avenida fué proyectada, a algunos les parecería quizás excesiva en sus dimensiones. Sin embargo, en muy poco tiempo se nos ha quedado pequeña, aunque hay que tener en cuenta que sus constructores pensaban probablemente que la avenida que habían proyectado iba a ser dedicada en toda su anchura a servir al tráfico automovilístico, y no contaban con que, pasando el tiempo—poco tiempo—la mitad de la avenida iba a ser robada a su función primordial para quedar convertida en lugar de estacionamiento.

Una vez más, ayer, en esta avenida un hombre murió a consecuencia de ser arrollado por un automóvil, y en el suceso concurren, al parecer, factores de índole personal, quizás poca precaución—circunstancia esta que se agrava con un defecto de visión de la víctima—, que se complementan con la situación de los coches y camiones allí estacionados, los cuales disminuyen notablemente la visibilidad en esta zona.

Al margen ya del accidente de ayer, queremos hacer algunas consideraciones sobre la circulación en esta zona. Suponemos que es muy difícil, por no decir imposible, que tal estado de cosas pueda ser susceptible de variación. El aumento enorme, y en cierto modo insospechado, del tráfico rodado, nos ha cogido a todos un poco en mantillas. Las avenidas de Fernández Ladreda y del Padre Claret se han convertido así, no sólo en vías de tráfico, sino en inevitables garajes y a veces hasta en talleres al aire libre.

Mientras no encontremos una solución al problema, una cosa sí podemos hacer, y es extremar, tanto en peatones como en conductores, la más vigilante precaución. Las aceras de Fernández Ladreda son amplias; falta ya muy poco para que estén totalmente terminadas y el tránsito por ellas es cómodo. Sin embargo, ya sea como resabio de la larga época en que estaban intransitables, ya sea por un vicio sin explicación, los peatones acostumbran a caminar por la calzada con la mayor tranquilidad, disputando su posesión a los automóviles, y está bien claro que eso no debería ser así. Por qué los peatones no empiezan a considerar como deber suyo el caminar por las aceras exclusivamente?

Otra cuestión es la de la velocidad de los vehículos. Aunque se trate de una carretera, aunque el automobilista no encuentre en su camino señales limitadoras de la velocidad, el mero hecho de atravesar una población debe servir de aviso para hacer uso del freno. No se trata aquí de la culpa de un accidente pueda ser de uno o de otro; se trata de que sea quien sea el culpable, siempre será menor la gravedad del mismo cuanto menor sea la velocidad del vehículo.

Es fácil que todas estas consideraciones no sean muy tenidas en cuenta, mientras la coacción de la autoridad no las preste cierta fuerza, pero ante la repetición otra vez de un fatal accidente, no queríamos dejar de hacer este comentario.

## ANUNCIOS POR PALABRAS

Ocho palabras, 6,00 pts. Cada palabra más, 0,50

**PERDIDAS**  
FULSERA de pedida. Gratificará José Antonio Heras, Fernán García, 13. Teléfono 1665.

DESAPARECIDA yegua negra, coja pata izquierda, L. guijada izquierda. Leandro Reques, Abades, abonará gastos.

**SIRVIENTAS**  
SE NECESITA muchacha o señora fija para la limpieza. Hotel Alcázar.

SE NECESITA muchacha para servir interna, con buenos informes. Razón, José Zorrilla, 28.

**TRABAJO**  
SE PRECISA agente de ventas para la plaza y la provincia, mediante sueldo y comisión. Informes, en c/ San Francisco, 23. Don Alberto González, «Hispano Olivetti».

**ALQUILERES**  
NECESITO piso. Ofertas, a «Martín Orejana», Gestoría, San Agustín, 19.

**ALQUILO** magníficas habitaciones con cocina, temporada de verano. Razón, Marqués del Arco, 22 (ultramarianos).

**VARIOS**  
FAMILIAS numerosas. Obtención títulos y renovaciones, tramita Gestoría Santa Columba, 5.

CAMION con frenos Urta, viajará seguro. Accesorios La Unión, 26-11.

**VENTAS**  
VENDO coche alquiler, siete plazas, Studebaker, buen estado. Aureliano Gallego, Navas Oro.

SIDEAR nuevo Vespa. Droguería Gloria. Santa Eulalia, 1.

VENDO camión 3 HC, a toda prueba, Informa Gestoría «La Social». Segovia.

OCASION: Camiones Saurer, 10 Tm.; Ford, 17 HP., seminuevos. Garaje España.

**GANADOS**  
VENDO vaca guiso del segundo, recién parida. Felipe Galido, Abades.

CHOTO suizo, venden Puente Muerte y Vida, 10.

VACA suiza, abonada al tercero, gran tamaño, mucha producción, vende Isidro López, Pascuales.

VENDO 50 ovejas churras. Facilidades. Empresa «Frutos». Lastras de Cuéllar.

VACA suiza, recién parida del segundo, vende Francisco Gómez, Trescasas.

CERDOS destete Large y Withe, venden monasterio del Páral.

VENDEMOS macho o mula, a elegir entre ocho y tres de diferentes edades y yegua. Hijos de Basilio Arroyo, Fuente Santa Cruz.



# Información Local

## EL ABASTECIMIENTO DE PATATAS

### Se espera quede resuelto en fecha breve

En relación con el actual desabastecimiento de patatas, se nos remite por la Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes la siguiente nota:

«Las anormales condiciones climatológicas que venimos soportando han ocasionado un retraso y disminución considerable en la cosecha de patatas, habiéndose sumado a esta circunstancia la demora en la llegada de las patatas de importación a puertos españoles. Por todo ello, esta Delegación Provincial viene realizando ininterrumpidamente las gestiones precisas para conseguir el normal abastecimiento de este artículo, que en la actualidad atraviesa por semejantes dificultades en toda España, por las razones antes apuntadas. Es de esperar que con las asignaciones concedidas por la Comisaría General, procedentes de importación, con las cantidades que se obtengan en nuestras zonas productoras y con las que puedan ser adquiridas por los almacenistas de esta especialidad en las provincias donde tradicionalmente se vienen realizando adquisiciones de este artículo, será posible quede totalmente resuelto en breve plazo el abastecimiento de nuestra provincia.»

## EL TRANVIA 3.001 LLEGO CON UNA HORA DE RETRASO

A consecuencia de una avería sufrida por un tren que hace el servicio Madrid-Villalba, el tranvía 3.001 que tiene su llegada a nuestra capital a las 10.40, la ha efectuado hoy con 58 minutos de retraso, debido a que tuvo que aminorar su marcha para no alcanzar al tren averiado, que no podía desarrollar su normal velocidad.

## EL TALLER-ESCUELA "ANGEL DEL ALCAZAR", CAMPEON ABSOLUTO DE LOS JUEGOS ESCOLARES DE PRIMERA ENSEÑANZA

Ha finalizado el Torneo de Juegos y Predeportes para Enseñanza Primaria, organizado por el Frente de Juventudes. La clasificación final ha sido la siguiente:

- 1.º Taller Escuela Sindical «Angel del Alcázar», 146 puntos.
- 2.º Escuela de Maestría Industrial, 124.
- 3.º Grupo Escolar «San José», 104.
- 4.º Residencia Provincial, 96.
- 5.º Grupo Escolar «Domingo Sotomayor», 63.
- 6.º Grupo Escolar «Primo de Rivera», 54.
- 7.º Escuela Unitaria de San Lorenzo, 50.
- 8.º Escuela Unitaria de El Peñascal, 47.

Los campeones de los diferentes deportes fueron:  
Ajedrez, grupo escolar «San José».  
Balón-torre, Taller-Escuela «Angel del Alcázar».  
Balón-tiro, Escuela de Maestría Industrial.  
Balón-volea, Taller-Escuela «Angel del Alcázar».  
Tracción de cuerda, Taller-Escuela «Angel del Alcázar».  
Atletismo, Taller-Escuela «Angel del Alcázar».

## SEGOVIA RELIGIOSA

**Apostolado de la Oración**  
Mañana, primer viernes, celebrará el Apostolado de la Oración, en la iglesia de San Miguel, los siguientes cultos:  
A las ocho y media, misa de comunión general; a las once, exposición del Santísimo, quedando de manifiesto hasta el ejercicio de la tarde, que será a las ocho.

## LEA HOY en «Cabalgata»

Entre otras interesantes informaciones y concursos con valiosos premios: ¿Jardín «Las Vegas»? Un pintor clásico-moderno: Jesús Unturbe. El porvenir de la pelota a mano en Segovia. El gran V Circuito Ciclista. Habilidad («gymkana» motorista). Silencio y nostalgia en la mañana del día de San Pedro. Emoción y belleza del concurso hípico. Un paso adelante del ajedrez segoviano. «Saleri III» vuelve a Segovia a los 33 años de haber torreado aquí. Un famoso: Chuzo. Carlos López y Daucik. Baloncesto. La fiesta de la Cruz Roja. Despedida del soldado. Esgrima. Hockey sobre patines. ¿Conoce usted Segovia? Canciones: «Es mi hombre». A ritmo limpio. Chirivitas. Cara y cruz de la ciudad. Exposición filatélica y vitofilicia. Programas de Radio Segovia, etc. Numerosísima información gráfica. Chistes. Pasatiempos.

## LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 2.—Premiado con 250 pesetas, número 329. Premiados con 25, los terminados en 29.

## COLEGIO DE PADRES DOMINICOS

Legalmente Reconocido  
Santa María la Real de Nieva. Teléfono 14  
1.ª Enseñanza y Bachillerato Elemental y Superior  
Colegio amplio y sano. Dispone de magníficos campos propios en todos los deportes. Si desea educar bien a sus niños, este Colegio colmará sus aspiraciones.

## LA COMISION MUNICIPAL PERMANENTE aprobó la adquisición de diversos efectos para el Servicio de Incendios

En la tarde de ayer celebró sesión la Comisión permanente del Ayuntamiento, bajo la presidencia del alcalde accidental, don Tomás Velasco. Estuvieron presentes los tenientes de alcalde señores García de la Barga, De la Fuente, García Martín e Ibarro; interventor, señor López, y secretario interino, señor Huerta.

Una vez leída, fué aprobada, por unanimidad, el acta de la última sesión.

## COLABORACION EN LA TOMBOLA DE CARIDAD

Mañana viernes, los feligreses de la parroquia de San Esteban, prestarán su colaboración en la caseta de la Tómbola de Caridad, desde las siete de la tarde.

## EXAMENES DE GRADO SUPERIOR EN EL INSTITUTO

Instituto Nacional de Enseñanza Media.—De orden del ilustrísimo señor presidente del Tribunal número 7 de grado superior, se convoca a los alumnos de enseñanza oficial, libre y colegiada para el día 5 de los corrientes, a las cinco de la tarde, con el fin de dar principio a las pruebas de dicho grado.

## UN ARTICULO ILUSTRADO SOBRE SEGOVIA PARA EL "JOURNAL DES VOYAGES"

La importancia que dentro y fuera de nuestra provincia se va dando a Segovia, ha merecido la atención de numerosos diarios y revistas de todo el mundo, hasta el punto de que los monumentos de nuestra capital y provincia aparecen ilustrando algunas páginas de la Prensa extranjera si no con excesiva frecuencia, sí con la suficiente para hacer comprender que las bellezas arquitectónicas y naturales de Segovia saben ser apreciadas en lo que realmente valen.

## SIGUE EXTENDIENDOSE LA GLOSOPEDA

Según circulares del Gobierno Civil que se publican en el «Boletín Oficial» de la provincia, la epizootia de fiebre aftosa, conocida vulgarmente con el nombre de glosopeda, se ha presentado también en el ganado de la especie bovina existente en los términos de Juarros de Ríomoros, Sanchonuño, Riaya y Fuentepelayo.

A su vez que hace público también de haber aparecido la epizootia llamada triquimosis en el ganado de la especie porcina existente en el término municipal de Sanquillo de Cabezas.

## SOLICITUD DE BECAS SINDICALES

Junta Provincial de Becas Sindicales.—Se recuerda a los trabajadores y sus hijos que pueden solicitar becas sindicales hasta el día 15 de los corrientes. Puede pedirse becas para Bellas Artes y Formación Profesional, Enseñanza Media y Estudios Universitarios, aunque por error, en la primera nota se dijo que en este grupo estaban agotadas.

Cualquier clase de información en este sentido debe solicitarse en la Junta provincial, Vicesecretaría de Obras Sindicales, en la Casa de los Picos.

## REGISTRO CIVIL

### Tres nacimientos, una defunción y dos matrimonios

Han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos: María Antonia Luce-ro Chariano, hija de Ricardo y de Juana Vicenta; Carmen Sánchez García, hija de Jacinto y de Marcelina, y María Gracia Torres del Alamo, hija de Petronilo y de Jesusa.

Defunción: Ruperto Sanz Quirós, de 70 años.

Matrimonios: Senén González de Andrés, con María de las Mercedes García García, y Cecilio Reguera Pérez, con Francisca Bernardina Useros Santos.

## CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

«Fedra» (4).  
«Confesión» (3).  
«Porque eres mía» (2).

## FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche:  
Cronista Lecca, 6.  
San Francisco, 9.

## SEGUNDO ANIVERSARIO DE LA SEÑORA

## Doña María de Antonio Alvaro

Viuda de Tejedor  
Falleció el 4 de julio de 1956  
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad R. I. P.

Sus hijos, hijos políticos, nietos, madre, hermanos y demás familia,  
Suplican una oración por su alma.  
El funeral que se celebrará mañana, día 4, a las nueve de la misma, y el culto a las siete y media de la tarde, en la iglesia de San Miguel, serán aplicados por su alma.

## Cartelera de Espectáculos

---

### CINE CERVANTES

Viernes: 8,15 y 11.—Emocionante estreno. Autorizado  
«EL ASESINO ANDA SUELTO»  
Con Joseph Cotten, Rhonda Fleming y Wendell Corey  
Fuerte tensión y gran emoción sostenida hasta el último instante  
Sábado: José Ferrer y Trevor Howard en el acontecimiento en  
CinemaScope «INFIERNO DE LOS HEROES»

---

### CINE LAS SIRENAS

Viernes: 8,15 y 11.—Audaz éxito. Autorizado mayores  
«FEDRA»  
Emma Penella, Enrique A. Diosdado, Vicente Parra. Un huracán de  
fatalidad arrebató de sus brazos a la mujer que amaba

**A DIAZOS**  
Y AL CONTADO  
RELOJES Y JIJOS  
CRONOGRAFO

ENVIOS POR CORREO  
PIDA CATALOGO GRATIS  
INDUSTRIAL OJIZO  
PARTIDO CORREOS 85 JAMORA

# Notas de la Región

### Avila: Rodaje de un documental en "eastmancolor"

Salamanca: Certamen artístico organizado por Sindicatos

### Burgos: Se impondrá la Gran Cruz de Carlos III al prelado

#### ZAMORA

En la sesión celebrada por la Comisión municipal permanente se acordó proceder al derribo del edificio conocido por el cuartel viejo y vender el terreno por parcelas. Esta determinación se ha tomado por haber resultado desierta la segunda subasta de dicho edificio.

#### AVILA

Ayer por la tarde comenzó el rodaje de un documental en "eastmancolor" sobre Avila y su provincia, cuyo productor y realizador es Carlos Serrano sobre guión de Agustín Navarro y fotografía a cargo de Manuel Rojas.

Se trata de llevar al ccluloide un recorrido histórico-sentimental sobre los principales valores avilenses, filmado en planos, tanto de los monumentos artísticos en su aspecto exterior, como de algunas de sus joyas pictóricas, detalles arquitectónicos que se guardan en su interior, pero excluyendo en todo caso el aspecto puramente turístico, imprimiendo vida que rememore momentos, gestas, circunstancias, etc.

Esta realización será llevada a cabo principalmente en la capital, aunque también se complementará con una parte dedicada a la provincia, para lo cual se seguirá un itinerario en el que se encuentran comprendidos los pueblos de Cardenosa, Arévalo, Madrigal de las Altas Torres, Piedrahíta, Bonilla de la Sierra, Barco de Avila, Arenas de San Pedro, Mombeltrán, Pedro Bernardo, Guisando y El Tiemblo, deteniéndose en las principales huellas históricas, en una especie de glosario y síntesis que recoja ambiente y significado particularmente.

#### BURGOS

Continuando con el programa de festejos que, periódicamente, viene celebrando el Centro Astur-Castellano, en beneficio de sus socios y familiares de los mismos, ha organizado para el próximo sábado, día 5, a las cinco de la tarde, una extraordinaria "Fiesta del Perfume", que tendrá lugar en el ameno marco de la Huerta de Guadalupe.

—Días pasados y como consecuencia, al parecer, del desprendimiento de algunos restos de carbón candente de una máquina de maniobras, se declaró un violento incendio en uno de los depósitos de brea, que la empresa "Minas de Barruelo S. A." tiene en su sección de briquetas de Venta de Baños.

Las llamas hicieron prontamente presa en la sustancia almacenada, ardiendo aproximadamente unas 25 toneladas de brea. El fuego se extendió igualmente a la máquina de maniobras, que ardió totalmente, llegando sus piezas a adquirir estado de incandescencia, fundiéndose algunas de ellas y quedando prácticamente inutilizadas.

El maquinista sufrió quemaduras calificadas de primer grado. Ha sido fijada en principio la fecha del domingo próximo para la imposición al reverendísimo prelado de las insignias de la Gran Cruz de la Real Orden de Carlos III.

El propio ministro de Asuntos Exteriores, Sr. Castiella, si sus ocupaciones se lo permiten, será quien imponga al doctor Pérez Platero la preciada condecoración, en un acto solemnisimo cuyos pormenores están ultimando estos días.

#### SALAMANCA

Es esperado con gran interés el Certamen que la Delegación Provincial de Sindicatos organiza anualmente, constituyendo uno de los acontecimientos artísticos mayores de los que se celebran en la ciudad. Esta vez tendrá carácter regional, pudiendo, por lo tanto, presentarse artistas procedentes de las provincias de Valladolid, Zamora, Cáceres y Avila.

Estos son: Primer premio, consistente en diploma y 2.500 pesetas. Segundo premio, Diploma y 2.000 pesetas. Tercer premio, diploma y 1.000 pesetas. Seis accésits, consistentes en diploma y 500 pesetas.

## CONTRABANDO en la frontera navarra

Pamplona, 2.—La Guardia Civil de Echalar, en la zona fronteriza sorprendió a varios individuos que se burlaban de la fuga, abandonando diez de puntilla, tres aparatos reguladores de temperatura y una caja con recambio para automóviles. El valor de este alijo se calcula en 570.000 pesetas. En el punto conocido por Vado de los Cerreros, también fueron sorprendidos seis individuos, que abandonaron seis bultos con 458 maderas de hilo de espuma de nylon valoradas en 341.000 pesetas.

## El viento causó graves daños en la zona montañosa de Caurel (Lugo)

### Los daños se cifran en el importe de una cosecha normal

Lugo, 2.—Continúa el temporal de agua y viento en toda la provincia. La temperatura es muy baja, teniendo en cuenta lo avanzado de la estación. Los barcos de pesca de pequeño tonelaje han tenido que reforzar sus amarras en los puertos de toda la provincia y no se han podido hacer a la mar.

El temporal ha revestido caracteres extraordinarios en la zona montañosa de Caurel, donde el viento ha arrancado de cuajo árboles muy gruesos y ha dejado desnudos de ramas a otros menos fornidos. También ha causado graves daños en los sembrados, sobre todo de cereales. Las pérdidas en los nogales y castaños son también muy sensibles. Los daños se cifran, aproximadamente, en el importe de una cosecha normal de los productos típicos de la región. El diario "El Progreso" publicó ayer un dramático llamamiento en favor de los habitantes de la zona de Caurel para que se les ayude económicamente a paliar su angustiosa situación.

#### Temporal en Orense

Orense, 2.—Continúa el tiempo cerrado en lluvias. La temperatura ha descendido y sopla algún viento, que contribuye a hacer más desapacible el ambiente.

Por esta causa las fiestas orensanas se ven deslucidas y los Festivales de España se desarrollan en un teatro en lugar de en el Campo del Instituto, al aire libre. La compañía titular del teatro de la Zarzuela de Madrid, que dirige Tamayo, obtuvo anteaer dos

resonantes éxitos, representando por la tarde «La verbena de la Paloma» y «Agua azucarillos y aguardiente», y por la noche, «Doña Francisquita». Ayer se puso en escena «Las golondrinas», en función de tarde y noche. El ciclo de «Ballet» comenzará hoy y si el tiempo mejora se desarrollará en el escenario montado al aire libre. Se espera la llegada de Janine Charra, bailarina francesa, con todas las figuras que integran su compañía.

#### Tiempo frío en Cáceres

Trujillo (Cáceres), 2.—Sigue el tiempo frío, con viento del noroeste. En la Estación Meteorológica se ha registrado una temperatura máxima de 24 grados. En la misma fecha, en años anteriores, la máxima sobrepasaba los 35 grados.

#### Abundante cosecha en Pamplona

Pamplona, 2.—Ha comenzado la siega de la cebada y muy pronto se iniciará también la del trigo. En algunas zonas se hace con dificultades por haberse «encamado» la mies a consecuencia de las recientes humedades. Fuera de las tierras de secano de la zona baja de la provincia, en la que la lluvia fué escasísima, la cosecha será muy abundante.

## España tiene más abogados que Francia, y Madrid más que París

### Ascienden a veintidós mil, y de ellos sólo ejercen catorce mil

### La plétores de abogados en España representa un importante problema profesional

Madrid.—(Servicio especial de crónicas de la Agencia Logos).—«España tiene más abogados que Francia, y Madrid, más que París», afirmó recientemente el presidente del Consejo General de los Ilustres Colegios de España y decano del de Madrid, don Manuel Escobedo. Efectivamente, el número de letrados de nuestro país asciende, aproximadamente, a 22.000, de los cuales 14.000 ejercen la profesión. Se agrupan en 84 corporaciones, 50 provinciales y 34 locales, muchas de ellas seculares. Entre las más antiguas figura la de Barcelona, seguida de la de Valencia, fundada en 1342 por don Pedro IV, el Ceremonioso; la de Zaragoza, que lo fué en 1546, por la cofradía de San Ivo; la de Madrid, que este año conmemorará el 362 aniversario de su creación, y la de Granada, que data de 1742. En cuanto a los Colegios locales, existen también algunos de antiquísimo origen, como el de Tortosa; que parece remontarse al siglo XIII, y el de Alcira (Valencia). Otros, entre ellos los de Alcalá de Henares, Salamanca, Vich y Santiago de Compostela surgieron al amparo de las excelsas Universidades que les antecedieron.

Treinta y siete abogados madrileños se reunieron en 15 de Agosto de 1596 y redactaron unos estatutos, aprobados después por real cédula otorgada por Felipe II—, que constituyen el antecedente inmediato del actual Colegio. Su primer decano fué don Ascensio López, y el señor Palencia Villalobos su primer secretario. Desde entonces, 15.700 le-

trados han figurado en los ficheros de la corporación madrileña, que actualmente tiene 4.313 colegiados, 2.412 de ellos clasificados y en ejercicio. El número 1, cronológicamente, es don Lorenzo Sáenz Fernández, que se incorporó el 2 de Diciembre de 1887.

Naturalmente, es Madrid donde hay mayor número de letrados, pues Barcelona cuenta con 2.733—1.717 ejercitantes—, y con 1.413 Valencia, con 836 en activo. Sigue una escala descendente hasta llegar a los 20 a 25 colegiados que agrupan las corporaciones de Antequera (Málaga), Estella (Navarra), Figueras (Gerona), El Ferrol del Caudillo y Santa Cruz de la Palma (Canarias). En Africa del Norte continúa funcionando el de Tetuán, con 92 letrados, 72 de ellos ejercitantes.

Todas estas corporaciones funcionan con plena autonomía, pero dependen del Consejo General de los Ilustres Colegios de Abogados de España, cuya presidencia es inherente al decano de Madrid. Fué fundado este organismo el 19 de Junio de 1943, siendo ministro de Justicia don Eduardo Aunós. Desde entonces, se ha puesto de manifiesto la labor que realizan las distintas juntas de gobierno de los Colegios, tanto en defensa de los intereses de sus colegiados como en el sentido, fundamentalmente importante, de dignificar el ejercicio profesional. Constituye, por tanto, una de las piezas fundamentales en el engranaje de la vida jurídica de la nación. Otro aspecto importante es su actuación en la vida internacional de la abogacía cerca de las dos grandes organizaciones profesionales del mundo: la Unión Internacional de los Abogados, que radica en París, y la International Bar Association, que tiene su sede en Nueva York.

Esa plétores de abogados, certera y claramente expresada en las palabras del señor Escobedo que encabezan estas líneas, representan un grave problema profesional. Frente a 40 ó 50 bajas anuales por fallecimiento u otras causas, que se registran en el Colegio de Madrid, se alzan las nuevas incorporaciones de jóvenes letrados, recientemente licenciados, y las que originan los procedentes de otras corporaciones provinciales. En total, de 200 a 250 en el mismo lapso de tiempo. La mayoría de aquéllos comienzan a ejercer inmediatamente la profesión, aunque muchos de ellos lo hagan como pasantes con otros abogados veteranos.

Otra causa que agrava una profesión de tan brillante historia es la que reside en el retraimiento manifiesto a litigar que existe, el deseo de no «buscarse complicaciones y arreglar las cosas por las buenas». Este criterio, en ocasiones perjudicial para quien lo sustenta, constituye hoy una realidad.

## Robaban 15.000 litros de fuel-oil mensualmente

### Ahora han sido detenidas 18 personas más, complicadas en el caso

Barcelona, 2.—El Juzgado de Primera Instancia núm. 10 tiene a su cargo desde hace meses la instrucción de un sumario por sustracción de fuel oil a la Campa por parte de varios individuos que se hallan procesados, algunos en libertad bajo fianza, y otros todavía en la cárcel.

Los hechos que motivaron el sumario de referencia venían ocurriendo desde el año 1953, y los encartados realizaban sus sustracciones valiéndose de un doble fondo en las cubas de transporte. Por aquellas fechas se hizo el cálculo de que hacían desaparecer unos 15.000 litros mensuales.

Como quiera que la desaparición de este líquido combustible continuaba notándose en la empresa, la Guardia Civil realizó nuevas gestiones que han dado por resultado la detención de 18 personas más que continuaban el negocio de los ya detenidos.

Algunos de los descubiertos ahora son los mismos que anteriormente, estuvieron ya complicados, por lo que se les considerará reincidentes.

### Fallece un niño arrastrado por una mula

Zamora, 2.—Falleció el niño de nueve años llamado Alejandro Sánchez, al ser arrastrado más de cuatrocientos metros por el suelo por una mula que la infortunada criatura llevaba amarrada por el ronzal. El hecho ocurrió en el sitio denominado El Judío, de este término municipal.

### Mujer electrocutada en Massanas

Gerona, 2.—En la finca Riera Vella, del término municipal de Massanas, fué hallado el cadáver de una mujer con una herida en la cara y manchas negras en el rostro, cuello y parte superior del pecho. Fué identificada como María Formiga Massager, de 27 años de edad, domiciliada en la citada finca. Se supone que falleció al recibir una descarga eléctrica.

### Contrabando de tabaco intervenido en Moaña

Pontevedra, 2.—14.690 cartones de tabaco rubio, cuyo valor aproximado es de millón y medio de pesetas, han sido aprehendidos por la Guardia Civil del puesto de Moaña, en un local inmediato al domicilio de Benito Neyra Fernández, situado a la orilla del mar. El dueño del inmueble manifestó que estos cartones pertenecían a una convecina suya. El tabaco de contrabando ha sido entregado a la Tabacalera.

### Sustrajo zapatos por valor de 150.000 pesetas

Madrid, 3.—El propietario de una zapatería sita en el número 42 del paseo de las Delicias, puso en conocimiento de la Policía que había observado en su establecimiento la falta de gran cantidad de pares de zapatos, hasta tal punto, que valoraba la mercancía desaparecida en unas cien mil pesetas. Agregaba en la denuncia formulada que la falta de mercancía se había producido poco a poco.

Sin pérdida de tiempo, funcionarios policiales comenzaron a realizar actividades gestiones, que pronto dieron como resultado la detención de uno de los empleados del establecimiento. José Antonio Cebrían Eclós, el cual se confesó autor de las sustracciones. Manifestó que cada día lograba sacar de la tienda varios pares, hasta alcanzar la cantidad antes reseñada. También facilitó los nombres de sus cómplices—Carlos Rodríguez Portillo y Restituto Fernández Jiménez—, a los cuales José Antonio había entregado los zapatos para que los vendieran.

## Robó una lancha en Francia y le detienen en ella en Rosas

Figueras, 2.—Ha sido detenido un súbdito belga que había llegado a la bahía de Rosas a bordo de una lancha a motor y vela robada en Canet Plage (Francia) y valorada en 600.000 francos. La detención se produjo en el momento en que intentaba abastecerse de gasolina.

La desaparición de dicha lancha había sido denunciada a las autoridades francesas, que lo comunicaron a los servicios españoles de vigilancia. El detenido ha pasado a disposición de la autoridad correspondiente.

## Colegio Apóstol Santiago

DIRIGIDO POR SACERDOTES

Internado de verano

CON

Piscinas y Deportes

Repasos de cursos y REVALIDACIONES en grupos reducidos

VELAZQUEZ, 74 - MADRID - TELEFONO 264013

Las clases comenzarán en 1.º de Julio.

## SERVICIO DE TRENES POR LA LINEA DE SEGOVIA

### TRENES DESCENDENTES

ESTACIONES	Omnibus automotor 5.051	Tranvía 3.001	Rápido 11	Tranvía 3.003	Rápido Tal 53	Tranvía 3.005	Omnibus 1.011	Tranvía 3.007	Expreso 5.215	Tranvía 5.031	Omnibus automotor 1.053	Tranvía 3.011	Correo expreso 83
Madrid, salida	8.25	9.45	10.40	13.15	13.50	14.55	19.30	19.40	20.16	21.50	22.30	23.06	
Villalba, llegada	9.01	10.21	11.16	13.50	14.26	15.31	20.06	20.16	20.49	22.29	23.07	23.06	
Cercedilla	9.37	10.43	11.48	14.18	14.58	16.05	20.49	20.59	21.11	22.52	23.30	23.29	
Gudillos	9.55	11.03	12.03	14.55	15.19	16.20	21.11	21.16	21.23	23.04	23.31	23.30	
San Rafael	9.59	11.07	12.07	14.59	15.23	16.24	21.16	21.23	21.30	23.11	23.38	23.37	
El Espinar	10.04	11.13	12.13	15.05	15.29	16.30	21.23	21.30	21.37	23.18	23.45	23.44	
Otero de Herreros	10.16	11.25	12.25	15.17	15.41	16.42	21.30	21.37	21.44	23.25	23.52	23.51	
Ortigosa del Monte	10.23	11.33	12.33	15.24	15.48	16.50	21.37	21.44	21.51	23.32	24.00	23.99	
La Losa	10.28	11.38	12.38	15.29	15.53	16.55	21.44	21.51	21.58	23.39	24.07	24.06	
SEGOVIA llegada	10.40	11.50	12.51	15.41	16.02	17.07	21.20	22.08	22.08	0.05	0.23	0.30	
SEGOVIA salida	6.30	10.45	11.35	13.00	15.01	16.10	17.45	21.28	22.08	22.10	22.33	22.33	
Hontanares, llegada	6.50	11.00	11.50	13.15	15.16	16.25	18.01	21.28	22.08	22.10	22.33	22.33	
Ahusin	7.03	11.13	12.03	13.28	15.29	16.38	18.11	21.28	22.08	22.10	22.33	22.33	
Yanguas	7.13	11.23	12.13	13.38	15.39	16.48	18.19	21.28	22.08	22.10	22.33	22.33	
Armuña	7.28	11.38	12.28	13.53	15.54	17.03	18.28	21.28	22.08	22.10	22.33	22.33	
Ortigosa de Peñano	7.37	11.47	12.37	14.03	16.04	17.13	18.38	21.28	22.08	22.10	22.33	22.33	
Nava de la Asunción	7.54	12.04	12.54	14.19	16.20	17.29	18.50	21.28	22.08	22.10	22.33	22.33	
Coca	8.05	12.15	13.05	14.30	16.31	17.40	19.00	21.28	22.08	22.10	22.33	22.33	
Ciurulos de Coca	8.12	12.22	13.12	14.37	16.38	17.47	19.07	21.28	22.08	22.10	22.33	22.33	
Fuente de Santa Cruz	8.17	12.27	13.17	14.42	16.43	17.52	19.13	21.28	22.08	22.10	22.33	22.33	
Fuente Olmedo	8.23	12.33	13.23	14.48	16.49	17.58	19.19	21.28	22.08	22.10	22.33	22.33	
Olmedo de Adaja	8.31	12.41	13.31	14.56	16.57	18.06	19.31	21.28	22.08	22.10	22.33	22.33	
Medina, llegada	9.00	13.09	13.59	15.14	17.15	18.24	19.49	21.28	22.08	22.10	22.33	22.33	
Valladolid	14.00	14.00	16.57	18.00	20.00	23.08	23.08	23.08	23.08	0.45	2.05	2.55	8.45
Santander	19.40	19.40	21.30	22.30	23.45								
Gijón	21.30	21.30	23.45	24.45									
Zamora													
Orense													
Vigo													

### TRENES ASCENDENTES

ESTACIONES	Correo expreso 84	Tranvía 3.002	Expreso 5.216	Omnibus 5.012	Tranvía 3.004	Omnibus automotor 1.052	Tranvía 3.006	Tranvía 3.008	Rápido 12	Tranvía 5.030	Rápido Tal 54	Tranvía 5.034	Omnibus automotor 5.054
Vigo			22.30										
Orense													
Zamora			3.30										
Gijón													
Santander													
Valladolid, salida	22.30								8.00	11.15			
Medina, salida	4.25								9.45	13.45			
Olmedo de Adaja	5.13		6.00	6.15	9.25				15.45	18.20			
Fuente Olmedo				6.41	9.58				16.35	18.54			20.34
Fuente de Santa Cruz				6.48	10.08								21.05
Ciurulos de Coca				6.55	10.15								21.13
Coca				7.01	10.22								21.20
Nava de la Asunción				7.08	10.30								21.26
Ortigosa de Peñano				7.19	10.42								21.34
Armuña				7.36	11.02								21.45
Yanguas				7.46	11.13								22.04
Ahusin				7.55	11.24								22.20
Hontanares				8.03	11.34								22.31
SEGOVIA llegada	6.50		7.32	8.11	11.45	11.10	13.50	18.03	19.05	20.55	22.53	23.53	
SEGOVIA salida	7.10		7.58	8.30	12.15	11.25	14.05	18.25	19.20	20.07	21.10	22.20	
La Losa, llegada	7.17		7.50	8.06	11.55	11.25	14.10	18.30	19.25	20.10	21.20	22.30	
Ortigosa del Monte			7.42	8.07	12.30	14.22			19.37	21.31			
Otero de Herreros			7.47	8.13	12.44	14.28			19.43	21.36			
El Espinar			7.54	8.20	12.51	14.35			19.50	21.42			
San Rafael			8.04	8.30	13.								

### Triunfo de la banda de música de Cullera en el Concurso internacional de Narbona

Cullera (Valencia), 2.—El diploma del premio de honor, cuya consignación es de 250.000 francos, ha sido concedido a la laureada banda musical de Santa Cecilia de Cullera, por su actuación en el Concurso Internacional de bandas de música, celebrado en Narbona (Francia) y en el que tomaron parte 25 agrupaciones musicales.

### Varios millones de dólares de pérdidas por incendios en los estudios M. G. M.

Hollywood, 2.—Tres incendios se han declarado en los estudios de la Metro Golwyn Mayer y han destruido los mayores decorados que se conocían en el mundo cinematográfico. Las pérdidas se calculan en varios millones de dólares. Entre los objetos destruidos por las llamas se encuentran varias cámaras electrónicas y valioso material fotográfico.—Efe.

### Turistas polacos piden asilo político en Estocolmo

Estocolmo, 2.—Veintiún turistas polacos abandonaron el barco «Mazouwske», donde realizaban una gira de vacaciones y desembarcaron en Estocolmo, el pasado fin de semana. Diecisiete de ellos han acudido a la Policía para pedir asilo político.

### LABRADORES

La máquina metálica, con tres ventiladores, metálica, marca «La Unica», ensacadora y elevadora, la encuentran en Sepúlveda.  
Motores «Campeón»  
FRANCISCO DE LUCAS  
Sepúlveda (Segovia)

# El reloj de las estrellas no es exacto

## Así lo ha demostrado el reloj atómico, que prueba que el solar "atrassa"

### La esencia electrónica ha conseguido maravillas en el arte de medir el tiempo

La Universidad de Kyoto ha terminado la construcción de un reloj atómico, cuya exactitud es tal que en 300 años no sufrirá una variación superior a un segundo, según ha revelado el profesor Isaac Takajachi. El citado profesor espera que mediante el empleo de este reloj atómico, los astrónomos podrán medir con mayor exactitud las diferencias en el tiempo de la rotación de la Tierra, la velocidad de la luz y la posición de las estrellas. Porque acontece que los relojes atómicos «desmienten» a la astronomía y señalan cuándo un sistema astronómico cualquiera «adelanta» o «atrassa».

Los investigadores de la Universidad de Columbia han construido también otro modelo de reloj atómico en el que han trabajado durante más de diez años. Mediante este reloj atómico norteamericano se ha descubierto que el movimiento de la Tierra no es absolutamente invariable.

#### LA SOSPECHA DEL GRAN KEPLER

Ya el gran Kepler había sospechado que la velocidad de la Tierra en su giro sobre su eje no es constante, debido a causas muy diversas, tales como el desplazamiento de las masas líquidas que producen las mareas y que son atraídas frenando el movimiento terrestre. Estas variaciones son mínimas, pues según el «anuario del Observatorio Astronómico de Madrid», para 1957 son del orden de las cienmilésimas por segundo.

#### OTRO EXTRAORDINARIO RELOJ EN COPENHAGUE

Aunque hoy se cree que estos relojes atómicos son el último y más perfecto logro en cuanto a exactitud y precisión para medir el tiempo, he de recordar que todavía hace poco el «Daily Mail» de Londres proclamaba que «el reloj más preciso del mundo va a ser instalado en el Ayuntamiento de Copenhague». Este récord de precisión se concretaba, según el periódico, en no haber adelantado en 300 años más que una fracción de segundo. Este reloj es obra del danés Jons Olsen, pesa cuatro toneladas y tiene 110.000 piezas.

Otras características del reloj de Olsen es que tiene doce importantes secciones. La aguja principal, en el centro, señala las doce horas corrientes. El reloj indica también el tiempo sideral y el tiempo medido por las estrellas. Otra aguja del reloj indica la hora solar, es decir, la hora medida por el sol. Pero, la sección más espectacular del mismo entra en acción solamente una vez al año, en la media noche del 31 de Diciembre, y tarda en realizar sus operaciones cinco minutos. En este espacio funcionan cinco agujas y un calendario rectangular que indican los días de la semana y del mes correspondiente a la totalidad del año nuevo, las fases de la luna y otras fechas relativas a los movimientos de la luna y de la tierra alrededor del sol. También señala el momento de la salida y de la puesta del sol; la fecha del mes, el nombre del día, del mes del año. El mecanismo que realiza todas estas operaciones lleva girando sobre su eje 400 años.

La posición de las principales estrellas ha sido calculada sin necesidad de hacer correcciones, para 3.000 años. Asimismo, las posiciones relativas del sol, la tierra y la luna. Igualmente señala el reloj los eclipses de sol. Olsen—que murió en 1919—dejó acabados los planos de este maravilloso reloj; pero, nadie se había atrevido a reanudar sus trabajos hasta 1944. Ahora, va terminado el reloj, los daneses lo consideran como la octava maravilla del mundo.

#### UN RELOJ ELECTRONICO

Todavía se habla de otra maravilla de precisión cronológica, que es el «reloj electrónico», también construido en los Estados Unidos. Según las descripciones se trata simplemente de un reloj electro-mecánico que para andar no utiliza la energía de la cuerda, sino la de una pila eléctrica de dimensiones no superiores a un centímetro, lo cual alimenta al motor eléctrico más pequeño del mundo. Es un motor de una potencia de 1,75 millonésima de caballo de vapor. El contacto del motor es cortado periódicamente (10 millones de veces al año), lo cual permite los movimientos opuestos y alternativos del volante y del áncora. Así, pues, la verdadera novedad en este reloj consiste en tomar la energía para mover las agujas de una pila minúscula, del grueso de un guisante, que tiene, sin embargo, reserva de energía para uno o dos años y que puede fácilmente ser reemplazada cuando ha perdido toda su fuerza eléctrica. Se dice que esta pequeñísima pila suministra 100.000 veces menos electricidad que la necesaria para mantener encendida una bombilla corriente, y sin embargo, es capaz de mover el motor durante uno o dos años.

Estos nuevos relojes, que pronto serán puestos a la venta, han despertado un interés extraordinario, sobre todo en Suiza, donde la industria relojera ocupa a 60.000 obreros o sea, el 10 por 100 de los trabajadores suizos. Si se piensa además que el 95 por 100 de la producción suiza de relojes es exportada y que más del 60 por 100 de los relojes utilizados en todo el mundo, son de fabricación helvética, se comprende esta alarma ante el riesgo de que el «reloj electrónico» norteamericano llegue a generalizarse.

#### UNA OBRA PURA DE ARTE

De los otros relojes, el de Olsen, en el Ayuntamiento de Copenhague, nadie puede temer competencias: es una pura obra de arte, un monumento de ingenio y estos logros se hacen uno cada vez y sólo como maravillas del ingenio humano. Los otros dos relojes, los atómicos, el de la Universidad de Kyoto y el de Columbia, tienen el interés científico de ser una pauta para los cálculos de gran precisión y únicamente son aplicables para los trabajos de investigación.

#### Subasta voluntaria

Se venden en pública subasta voluntaria, las casas sitas en esta ciudad, números uno, uno duplicado y uno triplicado de la calle de Buitrago, y la número treinta y dos de la calle de Catarranas.

La subasta se celebrará el día 11 del corriente mes de Julio, a las doce horas, en la notaría número 1 de esta capital, a cargo de don Joaquín Gutiérrez Segura, calle de Juan Bravo, 16, primero, donde podrán examinar el título de propiedad y el pliego de condiciones, durante las horas de oficina.

# Examen de las tres soluciones para evitar las inundaciones en Valencia

(Viene de la página 6)

de caminos, arquitectos y economistas—. Sus gastos, que han ascendido a 848.187 pesetas, han ido a cargo del ministerio de la Vivienda a través de la Dirección General de Urbanismo.

#### CONTENIDO TRASCENDENTAL PARA VALENCIA

La eficacia de esta organización se hace patente en este momento al presentarse a Vuestra Excelencia un conjunto de trabajos que, a pesar de haberse formulado en el breve plazo de tres meses, encierra un contenido que, sin duda, será trascendental para el porvenir de la ciudad de Valencia. Con especial satisfacción manifiestan el hecho de la perfecta armonía y unanimidad que han reinado en el seno de la Comisión al apreciar los problemas y las soluciones que han ido suscitando. La coordinación entre los diferentes departamentos ha sido fácil, amplia y cordial; la colaboración entre las distintas especialidades se ha practicado en un ambiente de apretado equipo, incondicionalmente orientado con fe y con ilusión, con la seguridad de colaborar en una tarea grande hacia la obtención de las síntesis sencillas que permitieran anular las numerosas facetas del problema en soluciones concretas.

#### SE ABANDONO LA SOLUCION NORTE

La ordenación técnica que se presenta se ha basado en las soluciones hidráulicas estudiadas por la Confederación Hidrográfica del Júcar. En un principio se examinaron tres soluciones, denominadas Norte, Centro y Sur, de las que la Centro conserva el cauce urbano del río y las otras lo derivan hacia el Norte y hacia el Sur, respectivamente. La solución Norte fue abandonada debido a que, siendo su coste semejante a la Sur, su realización ofrecía serios reparos. Las otras dos soluciones ofrecen ventajas e inconvenientes de diferente orden, de tal manera, que la Comisión ha

considerado conveniente estudiarlas con análoga profundidad para que la superioridad pueda apreciar directamente las circunstancias que en ellas concurren.

#### LA SOLUCION SUR OFRECE MAYOR GARANTIA

El estudio ha consistido en reducir los problemas derivados de la ordenación ferroviaria, del plan de accesos y travesías, de las ampliaciones portuarias y del planeamiento urbanístico en general a síntesis plegadas a una y otra solución. Ambas soluciones resuelven satisfactoriamente los problemas planteados, pero ha quedado patente y unánimemente aceptado por la Comisión que la solución Sur ofrece mayor garantía y brillantez en el tratamiento de todos los temas expuestos y constituye una base firme, incluso impresionante, para la radical transformación de la estructura urbana de Valencia, sustituyendo su actual fisonomía de pueblo grande por un perfil de gran ciudad, que pueda parangonarse con las otras metrópolis de la nación. La solución Centro, más modesta e imperfecta, aporta, sin embargo, una ventaja: la posibilidad de aminorar sustancialmente los peligros y daños de la riada en plazo y financiación inferiores a los de la solución Sur.

Los estudios técnicos se han completado con los económicos financieros, y a través de ellos se han obtenido los datos necesarios para estimar los daños producidos por la inundación, la capacidad económica de Valencia y los costes y rendimientos de las obras públicas y urbanísticas proyectadas.

#### REQUIERE 99 MILLONES DE PESETAS MAS

La comparación económica entre las dos soluciones se resume en la consideración de que la solución Sur requiere 99 millones de pesetas más de financiación, y supone 231 millones menos de fondo perdido. Sus presupuestos son más seguros, pues las obras de recazo de muros y puentes pueden presentar imprevistos de gran volumen, y la recuperación de terrenos es asimismo más firme por su superior calidad en relación con los precios calculados a igualdad de demanda.

El desarrollo de las soluciones y el examen de los detalles han de apreciarse necesariamente ante las representaciones gráficas. A tal fin se ha preparado una pequeña exposición, en la que se reúnen los planos que muestran las características de la estructura urbana valenciana y las ordenaciones técnicas a que se ha hecho referencia, y las maquetas, a través de las que se puede comprobar, e incluso soñar, las grandes posibilidades futuras de la ciudad.

Para terminar, quiero Excelencia, expresarle, en nombre de todos, nuestro agradecimiento a permitimos mostrarle directamente estos trabajos, y asimismo mostrarle nuestra incondicional adhesión y el deseo de que tengamos muchas ocasiones en que análogamente podamos poner nuestra ilusión y nuestros afanes al servicio de Vuestra Excelencia para el engrandecimiento de España.

#### EXAMEN DE LOS PROYECTOS

Seguidamente, el Jefe del Estado examinó detenidamente los proyectos y escuchó las explicaciones que le dió el señor Arrese sobre las tres soluciones que se brindan.

# La concentración de las fuentes de información en pocas manos, inquietante problema

(Viene de la página 6)

—añade—se lleva a cabo sólo por el camino de la verdad. Y años después subrayaba que la verdad necesaria de una voz, y la voz que más potente llega al público sigue siendo la Prensa.

#### LA TELEVISION, CINE DEL HOGAR

Salon, 2.—Continúan las tareas del V Curso de Estudios de Información. El señor Guillén García, uno de los fundadores de la radiodifusión de España, pronunció una charla sobre las tareas de la Unesco en cuanto se refiere a radio y televisión. El señor Nieto Iglesias, redactor-realizador del programa para Hispanoamérica de Radio Nacional, habló sobre las características de esta emisión, así como de la importancia de la música en todo programa. Posteriormente, el doctor Gennarini, de la televisión italiana, explicó las diferentes fases de desarrollo de la televisión desde las primeras manifestaciones hasta el actual perfeccionamiento técnico.

Por la tarde, don José María García Escudero disertó sobre las relaciones entre la televisión y el cine. La radio, el cine y la televisión son los medios modernos más importantes para influir pedagógicamente en las masas. Definió la televisión como el cine del hogar. Terminó afirmando que la televisión es primordialmente periodismo.

# GASEOSA INSUPERABLE LA CASERA

Resultado del último sorteo de la actual temporada, realizado en combinación con el Cupón de Ciegos del pasado 30 de Junio.

## Número premiado: 860

Corresponden los siguientes premios en billetes del Banco de España

## 2.000 pesetas para

D. Vicente San Segundo, de Segovia

Y 100 pesetas para cada uno de los clientes que se citan:

- Bar La Oficina, de Segovia.
- Bar Chamberí, de ídem.
- Restaurante El Bernardino, de ídem.
- Don Fabián Gómez, de ídem.
- Doña Socorro Bernal, de ídem.
- Don Santos Jiménez, de ídem.
- Don Alejandro Ruano, de ídem.
- Doña Fuencisla Tapias, de ídem.
- Doña Priscila Sanz, de ídem.
- Doña Dionisia Martín, de ídem.
- Don Francisco Herrero, de ídem.
- Don Feliciano Montalvo, de Anaya.
- Don Julián Barrios, de Santo Domingo de Pirón.
- Don Fernando Herranz, de Revenga.

### ¡Fijese en el premio final del programa radiofónico «Teatro del Aire»!

Escriba usted a Gaseosa La Casera, Los Zuloaga, 3, Segovia, expresando su opinión sobre dicho programa. Indique su nombre, apellidos y domicilio y su carta tomará parte en el sorteo de

UNA CAJA DE DOCE BOTELLAS DE COÑAC  
UNA CAJA DE DOCE BOTELLAS DE ANIS  
DOS CAJAS DE GASEOSA LA CASERA

## ¿Licor y Gaseosa La Casera?

### ¡¡EL REFRESCO PERFECTO!!

La próxima temporada presentaremos nuevos y sensacionales concursos

ASEGURE LA FELICIDAD DEL VERANO CON LA BEBIDA DE MAS CALIDAD

# GASEOSA LA CASERA



ULTRALAS



6.000 Distribuidores lo garantizan y venden en España. Pida referencias  
**FLEX es...de lo bueno, lo mejor!**

CARTA DE ITALIA

A base de Pablito Calvo también el cine italiano intenta su «Marcelino»

«Toto y Marcelino» es un film en que, utilizando la feliz formula de la famosa película española, se ha desarrollado el mismo tema, pero a la inversa

Roma.—(Servicio especial de crónicas Argos.) El éxito que en Italia obtuvo la película española «Marcelino pan y vino» quedó señalado en su día por el aplauso del público y por el asenso de la crítica en general. En los balances cinematográficos del film que reveló a Pablito Calvo queda clasificada como uno de los triunfos más resonantes de los últimos años.

España dió esta película y dió este actor, mezcla—dignificada por la belleza de un guión extraordinario—que para el tiempo y el recuerdo ha quedado reducida, al menos en Italia, a este binomio indisoluble: «Marcelino-Pablito». Asociación poderosa que al proyectarse en nuevos juicios llega a la quintaesencia en frases como ésta: «Marcelino-Pablito, un secreto todo infancia».

Pues bien, si España dió felizmente a la luz este binomio, Italia, hoy, ha intentado, siguiendo aquellas huellas y utilizando aquella quintaesencia, igualar el éxito con una película cuyo título es: «Totó y Marcelino». He aquí el argumento en el que la piedra fundamental es el niño y el entrañable amor por la madre.

Marcelino es huérfano; su madre ha muerto y contra la idea feliz de que ahora está en el Cielo, una lengua infame le persuade de que, su verdadera morada es el Infierno. La ternura infantil se desata y en su ansia de reunirse con ella, Marcelino inicia una serie voluntaria de «pecados» que, en la escala de su fuerza, se resuelven en apedrear cristales, robar farolillos y mil cosas por el estilo que si en algo agravan la normal travesura infantil es en la consciencia.

Hay que ganarse el Infierno a toda costa; unirse a su madre y a la vez liberarse de la dolorosa soledad en que se halla en el mundo.

Totó—el artista se llama igualmente en la película—aparece en su vida encarnando a un humanísimo vagabundo a cuyo calor se arrija, y a quien acaba creyéndose su tío, entregándole sin reservas todo su huérfano cariño.

En esta aparición se halla la salvación del pequeño. Es en el momento justo en que Marcelino acaba de abandonar a un verdadero pariente, un abominable tío que atraído por la heredad del niño—una casa que su madre le dejó al morir—le esclaviza y maltrata, haciéndole pasar junto a otros pequeños, insufribles peripecias de las que, en el fondo, Marcelino se congratula; pues cuanto más pecaminosas tanto más le acercan al deseado Infierno.

Totó, sabio y humanísimo, repetidos, deshace el problema del muchacho llevándole al convencimiento de que una madre, por ser madre precisamente, sólo puede estar en el cielo y que el camino para ir a él, es únicamente el bien.

Vuelve la felicidad... La vida ya es amable. Massimo Franciosa y Pascual F. Campanile han escrito el guión; muy cuidado, amorosamente, buscando en cualquier momento el manifiesto de aquella ternura del primer «Marcelino», que si en este segundo no es lo-

grada plenamente, a nadie hay que culpar sino al estilo exageradamente realista que se le ha impuesto al film. La acogida es feliz; el éxito está asegurado. Pablito Calvo sigue siendo el mismo en el favor del público... Pero en general, aquel film español, aquella fábula candorosa, tiernamente espiritual que se llamó «Marcelino pan y vino», sigue siendo único. Se ha tratado de imitar su secreto, pero los secretos por algo son eso: Secretos.

Va a conmemorarse en Bailén el 151 aniversario de la gloriosa batalla

Bailén (Jaén), 2.—El 151 aniversario de la gloriosa batalla va a conmemorarse en esta ciudad, según acuerdo adoptado recientemente por el Ayuntamiento.

La Corporación gestionará el traslado de los restos del general Castaños desde el panteón de hombres ilustres de Madrid a la iglesia parroquial de Bailén, junto al altar de la Virgen de Zocueca, a cuya imagen tenía especialísima devoción el general y donó la banda e insignias de la Cruz Laureada de San Fernando. Se pretende que la llegada de los restos del general, su inhumación y el solemne funeral, se verifiquen el 19 de Julio, fecha en que se cumple el aniversario de la gesta.

Se celebrarán, además, otros actos conmemorativos, entre ellos la representación de la obra en verso, de Federico Mendizábal, «Los picueros de Bailén», que será interpretada por una compañía madrileña.—Cifra.

EE. UU. enviarán este verano un globo tripulado a 33.000 metros

Washington, 2.—Las Fuerzas Aéreas han anunciado los planes para enviar un nuevo globo, tripulado por hombres, a una altura de 33.000 metros, en el curso de este verano. El globo en cuestión será lanzado cerca de Crosby, Minnesota, y el fin de su lanzamiento es comprobar las condiciones atmosféricas ante la probabilidad de que el hombre pueda realizar, en el futuro, viajes interplanetarios.

El proyecto será supervisado por el teniente coronel David G. Simons. UNA ANTENA QUE CAPTARA SEÑALES EMITIDAS A 4.000 KILOMETROS DE LA TIERRA

Washington, 2.—El Gobierno norteamericano ha ordenado la construcción de una antena capaz de captar las ondas emitidas por un vehículo que está situado en el espacio a cuatro mil kilómetros de la Tierra. Este radio de acción podría ampliarse hasta los cuatrocientos mil kilómetros.—Efe.

LA VUELTA CICLISTA A FRANCIA

Bahamontes hizo una gran carrera ayer

Fallarini, herido de gravedad, y Pacheco, sin licencia por castigo

Brest, 2.—Bahamontes, héroe de la jornada, ha querido demostrar que no está acabado ni mucho menos y que puede brillar en cabeza de la carrera cuando él quiere.

Pero la hazaña de Bahamontes en la etapa de hoy, que ha hecho prácticamente una carrera «contra reloj» sobre un centenar de kilómetros, puede costarle caro en la prueba de mañana, que será en realidad una carrera «contra reloj» en el circuito de Chateaulin.

Bahamontes declaró: «No había decidido efectuar una carrera, mejor dicho, una aventura igual, pero solamente he querido provocar una caza detrás de los corredores de vanguardia, y una vez que me encontré con Labay, entonces decidí continuar mi marcha.»

Añadió: «Ha sido para mí un recorrido duro, pero me he dado la satisfacción de haber demostrado que los españoles no han perdido nada de sus bríos.»

Pero otros corredores españoles han estado también entre los primeros, dando a todos la impresión de que después del golpe de las primeras etapas, los españoles han logrado ahora un excelente moral.

Galdeano y Manzanque han participado en muchas tentativas de fuga, mostrándose combativos en momentos oportunos.

Lo que harán mañana los españoles en la etapa «contra reloj», es difícil de predecir, pero parece que Bover, que es un gran «sprinter» y que se ha reservado después de varios días, podrá dar mañana un buen golpe.

Todos los españoles han llevado una carrera correcta, «sabía, después de ver a Bahamontes lanzarse hacia adelante. Todos se mostraron combativos, y como quiera que está lejos aún la primera etapa de la Montaña, cabe esperar que todos alternarán con los demás corredores. Hay ahora mucha confianza en ellos, y principalmente en su director técnico. Se les ha visto en todo momento en línea de combate.

Los españoles, ayer

La clasificación de la etapa de ayer da el siguiente puesto a los españoles: 7. Bahamontes, 4-05-06. 11. Manzanque, 4-06-05. 15. «Ex aequo», con un grupo numeroso, Botella, Bover, Galdeano, Morales, Moreno, Otaño, B. Ruiz, Suárez.

Abandonaron Lavigne (Oeste-Sudoeste), y Fallarini (Italia).

Un boletín firmado por el Dr. Durmas dice lo siguiente: Fallarini: Estado grave. Del Hospital de Giuncamp ha sido trasladado al de Rennes.

Lavigne: Fractura de la clavícula. Esta tarde ha salido para su domicilio.

Sanción a Bahamontes

Se ha impuesto a Bahamontes (España), multa de 2.500 francos y 30 segundos de penalización por haberse abrigado detrás del coche de su director técnico, algunos kilómetros antes del control de avituallamiento.

Clasificación general

- 1. Voorting (Holanda-Luxemburgo), 34-40-55. 2. Mahe (Francia), 34-41-55. 3. Geminiani (Centro-Mediodía), 34-43-27. 4. Ex aequo, G. Desmet (Bélgica), 34-45-44. 5. Botella (España), mismo tiempo. 6. Bauvin (Francia), 34-47-13. 7. Morvan (Oeste-Sudoeste), 34-48-15. 8. Barone (París-Nordeste), 34-49-45. 9. Favero (Italia), 34-50-23. 10. Planckaert (Bélgica), 34-50-35. 11. Fore (Bélgica), 34-50-37. 12. Darrigade (Francia), 34-51-05. 14. Graczyk (Centro-Mediodía), 34-51-16. 14. Robinson (Intern.), 34-51-54. 15. Adriaenssens (Bélgica) 34-52-46. 16. Sabbadini (Oeste-Sudoeste), 34-53-18. 17. Gainche (Oeste-Sudoeste), 34-53-26. 18. Van Geneugden (Bélgica), 34-53-33. 19. Bobet (Francia), 34-53-48. 20. Ex aequo: Anquetil (Francia), 34-54-18; Nencini (Italia); idem; Ermer (Holanda-Luxemburgo) idem. 50. Manzanque, 35-00-27. 57. Bover, 35-07-04. 65. Ruiz, 35-07-19. 72. Bahamontes, 35-08-22.

76. Morales, 35-11-47. 88. Galdeano, 35-23-48. 99. Otaño, 35-36-40. 106. Moreno, 35-48-09. 107. Suárez, 35-53-02.

Pacheco, sancionado

Madrid, 2.—En la reunión de directiva celebrada hoy por la Federación Española de Ciclismo, se tomó, entre otros, el siguiente acuerdo: Sancionar al corredor Miguel Pacheco con suspensión de la licencia por injustificado abandono e indisciplina en la actual Vuelta Ciclista a Francia, conocido el informe del director del equipo español, don Dalmacio Langarica.

VENZA SU ASMA DISOLVIENDO LA FIEMA

No permita más, que los ataques de Asma y de Bronquitis perturben su sueño, debilitando sus energías, sin probar Mendaco. Esta gran medicina no viene en forma de cigarrillos, ni inyecciones, ni líquido, sino que actúa a través de la sangre, penetrando así en los pulmones y en los bronquios. La primera dosis actúa ayudando a la naturaleza de tres maneras: 1. Rehidrata y desprende las flemas sofocantes; 2. Proporciona una respiración más fácil y profunda, y un sueño reparador; 3. Alivia la tos, la respiración sibilante y el estornudo. Pida Mendaco a su farmacéutico, hoy mismo. (C.S. 15,045)

checho con suspensión de la licencia por injustificado abandono e indisciplina en la actual Vuelta Ciclista a Francia, conocido el informe del director del equipo español, don Dalmacio Langarica.

Dicha suspensión de licencia lleva consigo la prohibición de tomar parte en carrera alguna hasta la completa depuración de los hechos que han motivado esta medida.

Timoner, segundo en el Gran Premio de las Naciones, de Zurich

Zurich, 2.—En el estadio cubierto de Zurich se ha disputado el Gran Premio de las Naciones, prueba ciclista de semifondo, tras moto, sobre un recorrido de 50 kilómetros.

En muy reñida competición, se adjudicó el triunfo el corredor belga Paul Depaep, en 44 m. 41 s., seguido del español Guillermo Timoner, el italiano Bizzali, el alemán Marsell y el francés Godeau.

FUTBOL

Barcelona, 2.—El jugador Casamitjana, que durante los últimos años defendió los colores del Real Club Deportivo Español, y cuyo contrato caducó al finalizar esta temporada, ha fichado por el Oviedo.

Lisboa, 2.—El famoso internacional brasileño, Didi, manifestó a un redactor de «El Mundo Deportivo», de Lisboa, durante su estancia ano-

ché de hoy en el salón de sesiones del Ayuntamiento, ha sido elegido presidente del Real Valladolid don Carlos del Río Herrero.

AJEDREZ

En la única partida finalizada en la ronda de ayer, del Campeonato nacional que se celebra en Valencia, F. J. Pérez ganó a E. Pérez.

El alcañtino Lorrens continúa enfermo y es probable que, de no recuperarse, se retire del torneo.



CRUCIGRAMA 1.784. Por Mirosp

Grid for crossword puzzle 1.784 with numbers 1-10 in the first column.

HORIZONTALES: 1. Patrona. Queda.—2. Dicese del que practica cierto deporte.—3. Husmea. Nombre de letra.—4. (Al revés) Novillo. (Al revés) Ensenada.—5. Perteneciente a la muela.—6. (Al revés) Fubalista.—7. Enredos. (Al revés) Sacerdote budista del Tibet.—8. Labré. (Al revés) Instrumento agrícola.—9. Personas que se dedican al estudio de las enfermedades.—10. Trabaja la pasta. Nombre de mujer. VERTICALES: 1. Hijo de Júpiter. Molusco gasterópodo.—2. Perversa. (Al revés) Jefe de los plebeyos romanos.—3.



La Conferencia de Ginebra aplaza 48 horas sus reuniones

Ginebra, 2.—La Conferencia de desarme nuclear ha publicado el siguiente comunicado: «La Conferencia de técnicos se ha reunido hoy y ha continuado su trabajo. Se ha acordado que la próxima reunión se celebre a las tres de la tarde del viernes 4 de Julio.»

Un representante de la Conferencia dijo: «La Conferencia ha adoptado el siguiente título: Conferencia de técnicos para estudiar la posibilidad de detectar las violaciones de un posible acuerdo sobre la suspensión de pruebas nucleares.»

Declinó dar una explicación sobre la suspensión de la reunión durante cuarenta y ocho horas.—Efe.

Se encuentra enfermo de cuidado el obispo de CORDOBA

Córdoba, 2.—El obispo de Córdoba, doctor fray Albino González Menéndez Raigada, se encuentra enfermo de algún cuidado. En la iglesia del Corpus Christi se va a celebrar una hora santa pidiendo por la salud del prelado.—Cifra.

Premios de Prensa y Radio concedidos por el Instituto de Cultura Hispánica

Madrid, 2.—El Instituto de Cultura Hispánica ha otorgado los premios de Prensa y Radio, concedidos con motivo de la Semana Hispanoamericana, recientemente celebrada en Madrid. El premio de cinco mil pesetas, para el mejor reportaje sobre un tema hispanoamericano actual, ha sido concedido a don Enrique Ruiz García, por sus trabajos publicados en «Pueblo», «La Hora», «Juventud» y «El Español». Otro premio de la misma cuantía ha sido asignado a don Lope Mateo, por su editorial publicado en «La Vanguardia Española». El premio de Radio, también de cinco mil pesetas, ha sido concedido al guión del que son autores don Pedro José Pinillos y don José Luis Trigo.—Cifra.

BALNEARIO SEGOVIANO

Temporada 1958 Apertura 15 de julio a 30 de septiembre Baños de recreo, duchas, masajes y baños medicinales de todas clases Resultados inmejorables en el tratamiento de reumatismo San Francisco, 23 Teléfono 2088

ADIVINANZA

Número 1.157: —Estas orondas vasijas que tienes en el escaparate son muy parecidas a las que usan en mi ciudad natal. —¿Y de qué ciudad eres? —De una de Andalucía que te he nombrado antes. (Solución al núm. 1.156: Avilés).

EL ORIGEN DE LAS CAMPANILLAS

Las campanillas eran utilizadas ya antes de nuestra era por los romanos y orientales. En tiempos de Moisés, el gran sacerdote de los judíos, llevaba muchas campanillas alrededor del traje, que sonaban cuando andaba, como los cascabeles de una cabeza de caballo. Los galos romanos tenían tres o dos especies de campanillas; las «tintinas», las «tintinábulas» y los «timpanos». Las primeras eran de especie de campanillas que se colgaban al cuello de los caballos y servían para encontrarlos fácilmente cuando se les dejaba sueltos en el campo durante la noche. Las otras dos clases eran una especie de cascabeles, o mejor dicho, unas placas mecánicas yuxtapuestas de dos en dos, todo alrededor del collar o colleras, las cuales producían un ruido sonoro al menor movimiento del animal. También se conocían campanillas de hierro forjado muy semejantes a los cencerros actuales. EVIDENCIA En la preparación de una fiesta casera están en la cocina la mamá, las niñas y la muchacha. Papá y el hijo esperan en el comedor. En esto se oye un gran estrépito de cacharros rotos. —Ha sido mamá—dice el chico. —¿Cómo lo sabes?—pregunta el papá. —No se oye regañar a nadie...

Advertisement for Barreiros Diesel featuring a truck and the text 'Atención! TRANSPORTE LIGERO Y PESADO MARCA CLIPPO INDUSTRIAL' and 'Unica marca que ofrece esta SEGURIDAD al usuario. Barreiros Diesel y, además, es un motor español!'.

Agente para la provincia: GARCIA SAN FRUTOS Avenida Padre Claret, 6, Segovia

## Examen de las tres soluciones para evitar las inundaciones en Valencia

La desviación del Turia por el Sur ofrece mayores garantías, pero la solución Centro aminora los peligros con coste y en plazos menores

### Los diversos proyectos fueron mostrados al Jefe del Estado

Madrid, 3.—Su Excelencia el Jefe del Estado en la audiencia que concedió ayer a la Comisión especial para la formación de un plan conjunto para resolver los problemas planteados por las inundaciones del río Turia en Valencia, examinó los diversos proyectos realizados. La Comisión iba acompañada del ministro de la Vivienda, señor Arrese, y la integraban los señores don Pedro Bidagor Lasarte y don Vicente Montes Alfonso, directores general de Urbanismo y Vivienda y vicepresidente y secretario, respectivamente, de la mencionada Comisión; don Manuel Cánovas García, director de la Oficina Técnica, y los componentes de la misma señores don Salvador Aznar, don Manuel Blanco Díaz, don Simón Cano Denia, don Rafael Contel, don Fernando García Ordóñez, don Manuel Muñoz Monasterio y don Gabriel del Valle.

**PALABRAS DEL SR. BIDAGOR**  
La Comisión presentó al Jefe del Estado las maquetas y croquis del plan, que el Jefe del Estado examinó. Seguidamente, el director general de

Urbanismo y vicepresidente de la Comisión pronunció las siguientes palabras: «Excelencia: Por decreto de 24 de Enero de 1958 se creó la Comisión

Técnica Especial para la formación de un plan conjunto que resuelva los problemas planteados por las inundaciones del río Turia. Bajo la presidencia del ministro delegado del Gobierno, y con participación de los directores generales de los ministerios de la Vivienda y Obras Públicas, el de Agricultura y las autoridades locales, se ha reunido la Comisión numerosas veces en sesiones plenarias celebradas en Madrid y sesiones de estudio celebradas en Valencia, a las que se han incorporado circunstancialmente todas aquellas personas que podían contribuir por su especialidad a aportar puntos de vista interesantes para la labor planteada. Al servicio de la Comisión ha funcionado a lo largo de tres meses la Oficina Técnica, bajo la presidencia del director de la Confederación Hidrográfica del Júcar y reuniendo en su equipo a técnicos de diferentes especialidades—ingenieros (Continúa en la página 4)

## De Gaulle habla a los generales de Argel de "soldado a soldado"

Según el plan del Gobierno, cada municipio argelino se hermanará con otro de la metrópoli

Argel, 2.—El primer ministro francés, general Charles De Gaulle, ha llegado esta noche a Argel, ciudad en la que estuvo hace exactamente un mes y dos días, después de realizar un viaje de inspección por los puntos más estratégicos del territorio argelino. De Gaulle llegó al aeropuerto argelino de Mataison Blanco después de un vuelo a Orán, en las proximidades de la frontera marroquí.

## TITO y NASSER comenzaron ayer sus conversaciones

Trieste, 2.—El dictador yugoslavo Tito y el Presidente de la República Árabe Unida, Gamal Abd El Nasser, han iniciado hoy sus conversaciones durante un paseo en automóvil por los alrededores de Dubrovnik poco después de la llegada de Nasser. Después de un recorrido por la costa adriática, se dirigieron al balneario de Foga, en la zona montañosa de Bosnas. En fuentes autorizadas se predice que la U. R. S. S. desencadenará una violenta campaña anti-Tito, como consecuencia de la visita del Presidente de la R. A. U.—Efe.

## Por un cuadro de Rubens pagan 33.000 libras

Londres, 2.—Un cuadro del maestro flamenco Pedro Pablo Rubens fué adquirido por 33.000 libras esterlinas por un anónimo comprador en una subasta. La obra maestra, «El encuentro de Abraham y Melquisedek», fué pintada por el maestro en Amberes entre los años 1626 y 1628, y representa a Abraham y a sus soldados, a quienes ofrecen pan y vino Melquisedek y sus compañeros. Se trata de una de las varias pinturas que ejecutó Rubens con destino a tapices para decorar el dogma de la Eucaristía. Fué encargado por la infanta Isabel de España para el convento de las clarisas en Madrid.—Efe.

## LA ASAMBLEA DE LA UNION EUROPEA OCCIDENTAL CONDENA LAS EJECUCIONES DE NAGY Y SUS COMPAÑEROS

París, 2.—La sesión de hoy de la Asamblea de la Unión Europea Occidental fué abierta con un discurso por el decano de los 178 miembros que la constituyen, el francés Marius Moutet, quien dijo que condenaba energicamente la ejecución del ex primer ministro húngaro Imre Nagy y sus compañeros de infortunio. Más que nunca, añadió, la independencia de todos nosotros depende de los esfuerzos comunes de las naciones europeas en materia de defensa. La Asamblea, a continuación reeligió a sir James Hutchison para presidente durante las tareas del próximo año. Mañana por la tarde, la Asamblea escuchará un discurso del secretario general de la O. T. A. N., Paul Henri Spaak.—Efe.

## PIO XII recibió a la Unión de Mujeres de A. C.

Con motivo del 50 aniversario y les animó a perseverar en su actitud

Ciudad del Vaticano, 2.—Su Santidad el Papa ha recibido en audiencia a las representantes de la Unión de Mujeres de Acción Católica, que, ha celebrado el 50 aniversario de su creación.

Con este motivo, el Padre Santo les ha dirigido un discurso en que les exhortó a perseverar en su actitud. Después de afirmar que experimentaba un gran sentimiento de consuelo les alentó en tan egregia obra y tuvo palabras consoladoras para todos los presentes.

Treinta mil fieles asistieron a la audiencia general. Las mujeres de la Unión Internacional de Acción Católica iban presididas por el arzobispo de Génova, al que acompañaban la presidente central y todas las dirigidas regionales, además de la vicepresidente de la Unión Internacional.—Efe.

## Los "tres grandes" de Occidente contestan a Kruschef

Eisenhower duda de la pureza de intenciones del Kremlin en lo que se refiere a la conferencia de alto nivel

Washington, 2.—El Presidente Eisenhower dice en una nueva carta enviada al primer ministro soviético, Nikita Kruschef, que «duda de la pureza de intenciones» del Kremlin en lo que se refiere a la Conferencia al «más alto nivel», cuando hace demandas que son inaceptables.

Agrega Eisenhower que la maniobra diplomática rusa «ha perturbado» las discusiones en Moscú destinadas a realizar cuidadosos preparativos para que la reunión de «alto nivel» fuese provechosa.

Niega las acusaciones de Kruschef de que los Estados Unidos están tratando de sabotear la Conferencia, y dice que los Estados Unidos y sus aliados franceses e ingleses no cesarán en sus esfuerzos para encontrar soluciones a los grandes problemas de la «guerra fría» entre Oriente y Occidente, a pesar de la «arbitraria acción» soviética.

## La nota de De Gaulle

París, 2.—El general De Gaulle, presidente del Consejo de ministros, ha informado al jefe del Gobierno ruso, Kruschef, que las pruebas de armas nucleares deben suspenderse como parte de un plan de desarme mundial «efectivo y controlado».

El general ha expresado esta opinión en una nota contestando a la carta de Kruschef de 11 de Junio, dirigida a los «tres grandes», occidentales en relación con las propuestas conversaciones para la Conferencia de jefes de Gobierno.

De Gaulle también declaró en su nota, en relación con las conversaciones Oriente-Occidente, que todavía se necesitan «pacientes esfuerzos» en la preparación de tal reunión o, en caso contrario, peligraría la Conferencia, «pues tendría los gérmenes de las confusiones». El verdadero problema es el de un control colectivo por medio de una organización internacional con vistas a la eliminación progresiva de sus armas atómicas almacenadas y la prohibición de toda nueva fabricación. «Cualquier forma que no sea esto—dice De Gaulle—no serían más que medidas fragmentarias que podrían interesar a algunos países, pero que serían contrarias a los intereses de otros.»

## Nueva nota de Kruschef a Eisenhower

Washington, 2.—El primer ministro soviético, Nikita Kruschef, ha enviado hoy una nueva nota al Presidente Eisenhower.

Un portavoz de la Embajada soviética informa de que se trata de una nueva iniciativa para aliviar la actual tensión mundial.

El Departamento de Estado informó a última hora que la nueva nota soviética era un mensaje «relativo a la cuestión de provenir un ataque por sorpresa».—Efe.

## Nota de Mac Millan

Londres, 2.—El primer ministro Harold MacMillan, ha acusado a Nikita Kruschef de estar solamente interesado en la demanda de una Conferencia de jefes de Gobierno y no en obtener resultados de ella.

La queja del primer ministro británico está contenida en una nota contestando a la carta de 11 de Junio del jefe del Gobierno soviético sobre las conversaciones para dicha Conferencia con los Estados Unidos, Inglaterra y Francia.

Las respuestas de las tres potencias occidentales han sido entregadas ayer al ministro soviético de Asuntos Exteriores, Andrei Gromyko. Se tiene entendido que las tres respuestas son semejantes en sus términos, aunque se cree que la del general De Gaulle es «más amplia».—Efe.

## Los metropolitanos españoles se reúnen en Toledo

Toledo, 2.—En el palacio de Cruzada, y bajo la presidencia del cardenal primado, arzobispo de Toledo, doctor Pla y Deniel, se están celebrando las reuniones de la Junta de reverendísimos metropolitanos, con asistencia de los arzobispos de Tarazona, Santiago, Valladolid, Burgos, Valencia, Oviedo, Sevilla, Zaragoza y Pamplona, el vicario general castrense y arzobispo de Sión doctor Muñozyerro, y el obispo de Solsona, secretario del Episcopado español. Los prelados discutirán asuntos de mucho interés en estas reuniones, que durarán, probablemente, hasta el próximo viernes. Los resultados de las deliberaciones son secretos y no serán dados a conocer hasta que el Papa los apruebe.

## EN 1957 HEMOS FUMADO ANTENA POR VALOR DE 3.558 DE MADRID MILLONES DE PESETAS

Por primera vez en Madrid tendremos una embajadora: la de la India

Madrid.—(Servicio de Argos, especial para nuestro diario. Prohibida la reproducción.)

Por muchas campañas antitabaquistas que se desarrollan, no hay medio de poner freno a la costumbre de fumar, también llamada "vicio", si no que, por el contrario, el hombre fuma con ostentación y la mujer casi sólo por ostentación, por coquetería, por creer que el cigarrillo rubio entre los rojos labios le hacen más moderna.

En 1957, La Tabacalera, ha recaudado 3.558 millones de pesetas por los 36.282.681 kilogramos de tabaco en rama que ha expedido y que, una vez elaborado, se ha reducido a 42 millones de kilos, de los cuales 21,4 millones correspondían a tabaco extranjero y los 20,8 millones restantes a tabaco nacional. Pero esos 3.558 millones de pesetas que nos hemos gastado en un año en humo hay que agregar impuestos, papel y cerillas, así como las enormes cantidades de tabaco que no pasan por los estancos, sino que se venden en los cafés y en las calles y que, sobre todo en cigarrillos rubios asciende a una fabulosa suma.

Las recaudaciones de la Tabacalera durante el año ascendieron a 9.024,4 millones de pesetas, por los siguientes conceptos: 3.087,8 millones por tabacos peninsulares y comisos, 4.800,1 millones por labores importadas, 1.571,6 millones por el impuesto de Usos y Consumos, 3.635,5 millones por renta del timbre y 245,3 millones por papel de fumar. El aumento de lo recaudado, respecto al año 1956, ha sido de 1.216,2 millones de pesetas, a pesar de que las cerillas ya no las venden la Tabacalera y que en dicho año de 1956 supusieron una recaudación de 208,1 millones de pesetas. Según la Memoria actual de la Tabacalera, para contrarrestar la retracción del consumo motivada por la elevación de precios de las labores peninsulares en agosto de 1957, se ofreció al mercado la novedad de los puros "Condestables" en paquetes de cinco cigarrillos, el tabaco picado para la pipa y los paquetes de veinte cigarrillos "Celtas", labor esta última la de más popular aceptación, hasta el punto de que al final de año se vendían 800.000 cajetillas al mes, a pesar de que sólo se suministraban a tres provincias.

Ha sido acogida con simpatía en Madrid la noticia de que por primera vez vamos a tener aquí a una dama como embajadora de un país extranjero y, además, una mujer famosa en el mundo por los elevados cargos que ha desempeñado, pues presidió las delegaciones de su país, la India, en la O. N. U. en 1947 y en la Conferencia de la paz en 1949 y más tarde, en 1953, fué elegida para la presidencia de la propia organización de las Naciones Unidas.

La señora Shrimati Vijaya Laskhmi, hermana del Pandit Yauaharlal India, y casada con el abogado indio Ranjit Pandit, tiene tres hijas, que se educan en los Estados Unidos. Su padre era un rico brahman indio. La aristocrática familia seguía el movimiento nacionalista de Gandhi, al que se adhieren también la señora Shrimati y su esposo. Por estas luchas, el matrimonio cae varias veces en las prisiones inglesas, de las que el marido salió para morir.

La nueva embajadora de la India en Madrid, que tiene cincuenta y siete años de edad, ha sido siempre paladin de su nación sin guardar rencor para Inglaterra, donde se educó. «La India ha combatido el sistema colonial británico—dijo en cierta ocasión—, pero nunca sintió odio contra el pueblo inglés». Ha sido ministro de la Gobernación y de Sanidad en la India y embajadora en Rusia de 1947 a 1949 y en los Estados Unidos de 1953 a 1954.

## SUIZA es la nación más rica del mundo

Nueva York, 2.—Suiza va a la cabeza de las naciones del mundo en lo que se refiere a la circulación fiduciaria «per capita», según manifestó Franz Pick, autoridad en materia monetaria suiza.

En Suiza existen 288,11 dólares por cada ciudadano, encontrándose en segundo lugar Bélgica, con 240,30 dólares.

Pick clasifica como naciones «ricas» a aquellas que exceden de los 100 dólares por habitante; de 50 a 99, «riqueza media»; de 20 a 49, como «países poco desarrollados» y menos de 20, «como países pobres».—Efe.

## El Rey Simeón de Bulgaria, a Suiza

Madrid, 3.—Por vía aérea salió ayer del aeropuerto de Barajas con dirección a Suiza, el Rey Simeón de Bulgaria.

## Nuevo servicio aéreo de viajeros entre Guipúzcoa y Madrid

Irún, 2.—En el aeropuerto de Guipúzcoa ha sido establecido un nuevo servicio regular de viajeros de verano. La salida de la capital de España ha sido fijada a las 2,35 de la tarde y el regreso, desde el aeropuerto guipuzcoano, a las 16,25. Se espera incrementar en breve el servicio con otro viaje diario a la capital de España.—Cifra.

## La concentración de las fuentes de información en pocas manos, inquietante problema

### Conferencia de G. Aparicio en la inauguración del curso sobre periodismo en Pamplona

Pamplona, 2.—A las ocho de la tarde se ha celebrado en el salón de actos del Museo de Navarra la apertura del primer curso internacional de verano en Pamplona sobre «Periodismo y cuestiones actuales», organizado por el Estudio General de Navarra.

En la presidencia se sentaron el gobernador civil de Navarra, don Manuel Valencia Remón; el diputado foral don Francisco Uranga y el rector del Estudio General de Navarra, don Ismael Sánchez Bella.

Tras unas palabras de presentación de don Antonio Fontán, director de la revista «Nuestro Tiempo», pronunció la conferencia inaugural don Pedro Gómez Aparicio, que disertó sobre el tema «La información a escala mundial».

El sensacionalismo ha sido causa de que el prestigio de la prensa disminuya, si bien su influencia informativa ha crecido de un modo paralelo.

Puntos de apoyo de esa gran palanca es la prensa. Todos aspiran a poseerla, pero la información es enormemente cara y los poderosos medios de la técnica moderna la han hecho inasequible para casi todos. De aquí la tremenda trascendencia de la concentración en unas pocas manos de los poderosos medios de la información, lo que constituye uno de los más graves e inquietantes problemas de la hora actual. Problema grave e inquietante del que conviene mucho preocuparse de modo que, en lo que sirve, se llegue a poseer la información

LIBROS, REVISTAS, IMPRESOS DE LARGA TIRADA, TRABAJOS COMERCIALES

encárguelos en los talleres tipográficos de

# EL ADELANTADO